Serie 13000

(JAIGNEP

PUSH-LOCK HOSE
SCHNELLSTECKSCHLAUCHE
TUYAUX AUTO-SERRANTS
TUBERIA AUTOBLOCANTE
TUBO PUSH-LOCK

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS
TECHNISCHE ANGABEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
CARACTERISTICAS TECNICAS
CARACTERISTICAS TECNICAS

PUSH-LOCK HOSE §

Materiali

Sottostrato:

NBR/ACCIAIO liscio resistente agli oli.

Armatura:

Tela Tessile.

Rivestimento:

NBR/ACCIAIO liscio resistente alle abrasioni, agli oli
e agli agenti atmosferici.

Matériaux Materiales Materiais

1 Tube: 1 Tubo interior: 1 Tubo interior:
NBR/ACIER lisse, résistant aux huiles. NBR/ACERQO liso resistente a los aceites. NBR/ACO suave resistente a 6leos.

2 Armature:
Fibres textiles.
3 Revétement extérieur:

NBR/ACIER lisse, résistant a l'abrasion, aux huiles

et aux intempéries.

2  Armadura:
Trenza Textil
3 Tubo exterior:

NBR/ACERO liso resistente a la abrasion, a los aceites

y alos agentes atmosféricos.

2 Armadura:
Trangado Téxtil
3 Tubo exterior:

NBR/ACO suave resisténcia a abrasdo, a dleos,
a agentes atmosférico.

COLORI STANDARD 2?;50 '7I'_emperatura cgr;] aria comprzssa} -20°C +110°C
STANDARD COLORS s Temperature with compressed ai conpichidi125°
peak +125°C
STANDARD FARBEN RO ROUGE Avec de ['air comprimé Kurzfristig +125°C
COULEURS STANDARDS ROJO Con aire comprimido Pic d + 125°C
L con picos de + 125 °C
Coéggg g;fggggﬁo VERMELHO Com ar comprimido com picos de + 125 °C
AZZURRO Temperatura con acqua 0°C +100°C
LIGHT BLUE Temperature with water con picchi di 110°C
BL HELLBLAU Mit Wasser P ek +110°C
BLEU CLAIR Avec de l'eau Kurzfgst/'g +1 70°g
lic G+ 1107
AZUL Con Agua con picos de + 110 °C
AZUL CLARO Com Agua com picos de + 110°C
VERDE Temperatura con olio idraulico -20°C +70°C
GREEN Temperature with hydraulic oil oo
VE GV Mit Hydrauliké o P 0
VERT Avec de I'huile hydraulique Kurzlristig +90°C
VERDE Con aceites hidrdulicos _ Pica+90°C
. IR con picos de + 90 °C
VERDE Com dleos hidrdulicos com picos de + 90 °C
NERO Temperatura con Acqua Glicole -20°C +70°C
BLACK Temperature with Water Glycol con picchi di 90°C
NE  SCHwarz Mit Glykolwasser ek +90°C
NOIR Avec de l'eau glycolé Kurzfristig +90°C
NEGRO Con Agua Glicol _ Pica+90°C
. con picos de + 90 °C
PRETO Com Agua e Glicol com picos de + 90 °C
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Servicio de

Serie 13000

Pressioni

Pressures

Druckbereich

Pressions

Presiones

Pressées

16 bar (1.6 MPa)

Fluidi compatibili
Aria compressa / Acqua / Olio Idraulico / Acqua Glicole / Gasolio / Benzina

Fluids
Compressed air /Water / Hydraulic Oil / Water Glycol / Diesel Fuel / Petrol

Geeignete Medien
Druckluft / Wasser / Hydraulikél / Glykolwasser / Dieselkraftstoff / Benzin

Fluides compatibles
Air comprimé / Eau / Huile Hydraulique / Eau glycolé / Carburant diesel / Essence

Fluidos compatibles
Aire comprimido / Agua / Aceite hidrdulico / Agua Glicol / Combustible Diesel / Gasolina

Fluidos compativeis
Ar comprimido / Agua / Oleo hidrdulico/ Agua e Glicol / Combustivel Diesel / Gasolina

TBPL

TUBO AUTOBLOCCANTE
PUSH-LOCK HOSE
SCHNELLSTECKSCHLAUCHE
TUYAUX AUTO-SERRANTS
TUBERIA AUTOBLOCANTE =
TUBO PUSH-LOCK {
1
Raggio di curvatura  Pressione d’esercizio  Pressione di scoppio
Bending Radius Working Pressure Burst Pressure
Biegeradius Betriebsdruck Berstdruck
Gl CoCe (Garla CoCe b O Rayon de Courbure Pression de Travail Pression d'Eclatement gack
Radio Curvatura Presion de Ejercicio Presion de Rotura
Raio de Curvatura Pressdo de Trabalho Pressdo de Ruptura
a/at 23°C a/at 23°C
[ | [ | [ | | .
inch mm mm mm bar bar Mt
TBPL1/40RO100 TBPL1/40BL100 TBPL1/40VE100 TBPL1/40NE100 1/4 63 124 45 16 64 100
TBPL3/80RO 100 TBPL3/80BL100 TBPL3/80VE100 TBPL3/80NE100 3/8 9.6 155 75 16 64 100
TBPL1/20RO100 TBPL1/20BL100 TBPL1/20VE100 TBPL1/20NE100 1/2 127 187 90 16 64 100
TBPL5/80RO080 TBPL5/80BL080 TBPL5/80VE080 TBPL5/80NE080 5/8 16 229 115 16 64 80
TBPL3/40RO080 TBPL3/40BL080 TBPL3/40VE080 TBPL3/40NE080 3/4 19.2 26.5 135 16 64 80
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